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  C O N G R E G A Ç Ã O 

 
 

Ata da ducentésima sétima quarta (274ª) reunião da Congregação, em sessão 

extraordinária. Aos quinze (15) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e 5 

um (2021), às quinze horas (15h00min.), na sala virtual de reuniões do Instituto de 

Matemática e Estatística da Universidade Federal da Bahia, 

(https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/direcaoime), em primeira convocação, a 

Congregação do Instituto de Matemática e Estatística reuniu-se sob a Presidência do 

Diretor, Prof. Evandro Carlos Ferreira dos Santos. Presentes os membros: Andrea 10 

Andrade Prudente, Vice-chefe Departamento de Estatística; Maikel Antonio Samuays, 

Representante suplente do IME no Conselho Acadêmico de Ensino – CAE; Graça 

Luzia Dominguez Santos– Coordenadora do PROFMAT; Augusto Armando de Castro 

Júnior – Coordenador do Colegiado do Doutorado em Matemática; Mariana Cassol – 

Representante do Corpo docente; Tertuliano Franco Santos Franco – Representante 15 

suplente do IME no CAPEX; Marco Antonio Nogueira Fernandes, Coordenador do 

curso de licenciatura em Matemática a distância; Jairo Santos Lordelo, Representante 

do Corpo Técnico-Administrativo. Aberta a sessão o senhor presidente deu início a 

apreciação da pauta do dia: Item a) Apreciação da comissão examinadora e cronograma 

do Concurso docente do Departamento de Matemática, Edital 01/2021, Matéria: 20 

Matemática Pura e Aplicada. Foi feita a escolha dos seguintes Membros da 

Comissão Julgadora da relação encaminhada pelo Departamento via ofício 58/21 - 

DM. Membros Titulares: Prof. Kleyber Mota da Cunha – UFBA, Prof. Fábio Reis dos 

Santos – UFPE e Prof. Diogo Diniz Pereira da Silva - UFCG; membros suplentes: 

Profa. Cristina Lizana Araneda – UFBA, Prof. Nicola Sambonet – UFBA, Prof. 25 

Marcelo Richard Hilário - UFMG, Profa. Giovana Siracusa Gouveia - UFS e Profa. 

Miriam da Silva Pereira - UFPB. Foi aprovado que a realização das provas acontecerá 

em duas etapas sendo a prova escrita na primeira etapa e as provas didática, memorial e 

títulos na segunda etapa. A data de realização da primeira etapa é 29.03.2022 e a 

segunda etapa será feita a partir do dia 27.04.2022, com previsão de divulgação do 30 

resultado final no dia 13.05.2022. Item b) Resultado do Edital 01/2021 de 

redistribuição do Departamento de Estatística.  A profa. Andrea Prudente, apresentou a 

Ata de Seleção de Redistribuição de Docente para Ingresso no Departamento de 

Estatística Edital Interno No. 01/2021 e comunicou que foram considerados aptos os 

candidatos Raydonal Ospina Martinez e Patrícia Leone Espinheira Ospina para ocupar 35 
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as duas vagas para docentes do magistério superior no Instituto de Matemática e 

Estatística. O relatório do resultado do edital supracitado foi aprovado com duas 

abstenções. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente agradeceu aos presentes e 

declarou encerrada a sessão e para constar, eu, Wende Lima de Souza, secretária do 

Instituto de Matemática, lavrei a presente Ata, que será devidamente assinada, com 40 

menção a sua aprovação, pelo Presidente, e pelos membros presentes. Salvador, 21 de  

fevereiro de dois mil e vinte e dois. 
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